Manuel d'utilisation - Lampe livre camel
User's manual - Book Lamp camel
Ref: 42-2L-601 - N° de lot : BMR-BCF36530R

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque et en profiter pleinement.
Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to
use your product safely and enjoy it fully.
Importé par / Imported by BMR Group, 122 rue du Commandant Rolland, Le Chambord 2
13008 Marseille - France pour La Chaise Longue. Indications a conserver / Indications to keep.
Fabriqué en R.P.C - Made in PR.C

RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR LE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
FIND MORE INFORMATION ON THE PRODUCT AND ITS USE ON : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
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FR: Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut A DEPOSER A DEPOSER FR: Si vous souhaitez mettre 'emballage au rebut, respectez les

avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les Cet appareil, ENMAGASIN  EN DECHETERIE [——] prescriptions envir les correspond de votre pays.
23:2:325&27325rs:'\’,Zfrger‘e\e,fef:figﬂmgﬁz:m:i?‘éi’ses des ses accessoires, BAC EN : If you wish to dispose of the packaging, please observe the relevant
conseils sur le recyclage. P piles et cordons ou DE environmental regulations in your country.

EN : Electrical products should not be disposed of with se recyclent TRI

household waste. Please recycle them at the designated

collection points. Contact your local authority or dealer for Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
advice on recycling. Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Consigne de sécurité
/Safety instructions :

@ Afin de réduire le risque de choc électrique, d'incendie et de blessures, ce produit doit étre utilisé conformément aux instructions suivantes :
e

t appareil peut étre utilisé par des enfants ages d'aumoins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Avant de mettre l'appareil en marche, vérifier que la tension de I'alimentation électrique corresponde a celle utilisée sur ce produit. Eteindre toujours I'appareil apres l'avoir utilisé et avant de le
débrancher de la prise électrique. Débrancher I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé. Ne pas tirer sur le cable d'alimentation (plutot par la prise) et s'assurer qu'il ne s'emméle pas. Ne pas I'utiliser si le
produit ou le cable est endommagé ou ne fonctionne pas correctement. Placer toujours 'appareil sur une surface plane et stable. Eloigner le produit de possibles sources de chaleur ou de liquides.
Le nettoyer a I'aide d'un chiffon propre et sec. Ne pas utiliser de produits abrasifs. Ne pas plonger 'appareil dans I'eau. Ne pas le toucher avec les mains mouillées. Ne pas I'utiliser prés de I'eau ou dans
des zones humides. Utiliser 'appareil uniquement pour l'usage prévu. Veiller a ce qu'il ne subisse pas de chutes ni de coups. Stocker I'appareil dans un endroit sec et exempts de poussiéere. Ne pas
stocker lalampe dans un environnement froid ou humide afin d'éviter toute détérioration. Ne pas stocker la lampe dans un endroit exposé au soleil direct. Cet appareil n'est pas un jouet. Le maintenir
hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Ne pas modifier I'appareil ou I'un de ses composants. Ne pas utiliser I'appareil si celui-ci présente des piéces endommagées ou ne fonctionne pas
correctement. Ne pas essayer non plus de le réparer vous-méme, il doit étre remplacé par le fabricant, le service aprés-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

Les ampoules LED de cet appareil ne sont pas remplacables, lorsqu'elles atteignent leur fin de vie, la lampe entiere doit étre remplacée. Lappareil doit étre alimenté uniquement sous la tension
correspondante au marquage de I'appareil. Stocker la batterie et/ou le produit doté de telles batteries dans un endroit sec et tempéré (18/ 20°). Ne pas laisser la batterie, ou le produit a I'extérieur, et
en tout les cas exposée a la pluie et a I'humidité. Couvrir la batterie avec une housse protectrice spéciale pour éviterles chutes d’autonomie. Eviter tout choc thermique a la batterie : il est conseillé
d’attendre une bonne demi-heure avant de remettre la batterie en charge aprés 'avoir utilisé a I'extérieur. Stocker la batterie et/ou le produit dans un contenant en métal, et sur un support ininflam-
mable.

& To reduce the risk of electric shock, fire and injury, this product should be used in accordance with the following instructions :

This appliance may be used by children of at least 8 years of age and by persons with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties or lacking experience or knowledge, if properly supervised. Children must not play with the appliance.

Before switching on the appliance, check that the voltage of the power supply corresponds to that used on this product. Always switch off the appliance after use and before unplugging it from the
the electrical socket. Unplug the unit when not in use. Do not pull on the power cord (rather, by the plug) and ensure that it does not become tangled. Do not use it if the product or cable is damaged
or not working properly. Always place the product on a flat, stable surface. Keep the product away from possible sources of heat or liquids. Clean it with a clean, dry cloth. Do not use abrasive
products. Do not immerse the unit in water. Do not touch it with wet hands. Do not use near water or in damp areas. Use the device only for its intended purpose. Do not drop or knock the unit. Store
the unit in a dry and dust-free place. Do not store the lamp in a cold or damp environment to prevent damage. Do not store the lamp in a place exposed to direct sunlight. This device is not a toy.
Keep it out of the reach of children under 8 years of age. Do not modify the unit or any of its components. Do not use the unit if it has damaged parts or does not function properly. Do not attempt
to repair it yourself, it should be replaced by the manufacturer, service personnel or similarly qualified persons to avoid danger.

The LED bulbs in this device are not replaceable, when they reach the end of their life, the entire lamp must be replaced. The device must only be supplied with the voltage corresponding to the
marking on the device. Store the battery and/or the product fitted with such batteries in a temperate place (18/ 20°). Do not leave the battery or the product outdoors, and in any case

exposed to rain or moisture. Cover the battery with a special protective cover to prevent battery life. Avoid any thermal shock to the battery: it is advisable to wait half an hour before recharging the
battery after outdoor use. Store the battery and/or the product in a metal container, and on a non-flammable surface.

Caractéristiques techniques
/ Technical specifications :

Eclairage / Lighting : 10 Leds.
Alimentation / power supply : Cable de chargement USB
Entrée / Input : 5V=1A.
Puissance / power : 5W.

Batterie Li-ion / Li-ion cell battery : 3,7V==1200mAh
Autonomie de batterie / Battery life : 4h.

Durée de chargement de la batterie / Battery charging time : 3h.

Matiere / Material : PU, Papier kraft.
Longueur du céble / Length of the cord : 80cm.
Dimensions / Dimensions : 16x20x2,5cm.
Flux lumineux / Luminous flux : 25,115Im.
Indice de rendu des couleurs / Color rendering index : CRI:RA (70).
Angle de rayonnement lumineux / Angle of light radiation : 120°.

Angle d'ouverture du livre / Opening angle of the book : 360°.

Nombre de cycle de commutation / Number of switching cycles : x2000.

Durée de vie / Lifetime : 10 000h.

Pleine lumiére instantanée / Instant full light : 60% (<1sec).




Utilisation
/ Use:

A brancher au port

de la lampe livre
To be connected to the
port of the book lamp

A brancher sur un port

USB
To be connected to a USB port

Branchez la lampe a un port USB (ordinateur, tablette, adaptateur...) a I'aide de son
cable fourni. Il est recommandé, lors de la 1ére utilisation, de faire une charge
compléte de 3h. Une fois la lampe chargée, débranchez le cable, la lampe fonctionne
de maniére autonome.

NOTE : la tension électrique doit correspondre a celle utilisée sur ce produit.
Connect the lamp to a USB port (computer, tablet, adapter...) using the cable provided. It is recommended that
the first time you use the lamp, you fully charge it for 3 hours. Once the lamp is charged, disconnect the cable,

the lamp works autonomously.
NOTE: the voltage must correspond to the one used on this product.

Ouvrez la lampe pour I'allumer. Les pages diffusent une lumiére douce et apaisante.

Elle peut étre posée a plat, sur la tranche ou ouverte jusqu’a 360°.
Open the lamp to turn it on. The pages give off a soft, soothing light.
It can be laid flat, on its edge or opened up to 360°.

..

Pour maintenir la lampe ouverte a 360°, des aimants sont intégrés pour maintenir les faces collées.
To keep the lamp open 360°, magnets are integrated to keep the sides glued together.



